

下个月你的住房公积金或调整 将如何变动?

下个月,你的住房公积金或将迎来调整。一般来说,住房公积金是以上一年的7月1日至当年的6月30日为一个年度单位进行调整。不少单位会在每年办理完6月份汇缴业务后,根据员工上一自然年度的月平均工资为员工调整其公积金缴存基数。今年你的住房公积金将如何变动? □ 据《工人日报》

住房公积金近期或将调整

《住房公积金管理条例》第十六条规定,职工住房公积金的月缴存额为职工本人上一年度月平均工资乘以职工住房公积金缴存比例。单位为职工缴存的住房公积金的月缴存额为职工本人上一年度月平均工资乘以单位住房公积金缴存比例。

随着职工平均工资的变动,公积金也将迎来调整。一般来说,住房公积金是以上一年的7月1日至当年的6月30日为一个年度单位进行调整。

根据《住房公积金管理条例》等规定,单位和个人分别在不超过职工本人上一年度月平均工资12%的幅度内,其实际缴存的住房公积金,允许在个人应纳税所得额中扣除。单位和职工个人缴存的住房公积金的月平均工资不得超过职工工作地所在设区城市上一年度职工月平均工资的3倍,具体标准按照各地有关规定执行。

由此可见,能在个人所得税前扣除的住房公积金应为上一年度月平均工资

12%以内的实际缴存额度,且基数不能超过当地上一年职工月平均工资的3倍。

你的公积金将如何变动?

以北京为例,职工平均工资变化,个人及单位缴纳的公积金都会变化,而公积金账户中的钱全部归个人所有。

职工住房公积金的月缴存额为职工本人上一年度月平均工资乘以职工住房公积金缴存比例。职工本人和单位住房公积金缴存比例均为各12%。北京职工住房公积金缴存基数的上限为北京公布的上年度全市职工月平均工资的300%,而下限为北京公布的上年度最低工资标准。

2017年北京市职工平均工资为101599元,月平均工资为8467元。

北京市2017年度职工平均工资比上一年有所增长,意味着不少人的住房公积金也会发生变化。

房企不得拒绝住房公积金贷款

2017年,住房城乡建设部、财政部、人民银行、原国土资源部联合印发《关于维护住房公积金缴存职工购房贷款权益的通知》(建金[2017]246号),明确房地产开发企业不得拒绝缴存职工使用住房公积金贷款购房,并加大联合惩戒力度。

为方便缴存职工跨区域就业,2017年7月建成并开通全国住房公积金转移接续平台,让数据多跑路,让群众少跑腿,实现了“账随人走,钱随账走”。

台军方证实: 坠机F-16飞行员殉职



台“汉光演习”4日登场,1架F-16战机从花莲起飞后于下午1点多在基隆外海失联。最新消息称,台军方官员确定少校飞行员吴彦霆殉职。

台湾“东森新闻云”4日报道称,六军团政战主任谢明德少将4日晚间出面说明,确定少校飞行员吴彦霆殉职。谢明德称,考量搜救人员安全,晚间8点后将停止搜索,直到明天早上6点才会重启搜寻。

据台湾媒体报道称,本次撞山的战机正在参与“汉光34”军演中代号为“万安11”的演习科目,作为F-16双机编队的长机担负模拟假想敌发动攻击的任务。然而双机编队在下午13时9分起飞后,13时43分便在基隆山区附近从雷达监控屏

幕上消失,因此台军方一度传出“两架F-16战机失联”的消息。随后僚机安全返航,而台军的搜救直升机却在基隆山区发现了长机撞山坠毁的撞击点。

台军方消息称,本次失事的F-16战斗机机号6685号,隶属于花莲基地,由吴彦霆少校驾驶。台湾《中国时报》报道称,吴彦霆少校曾于2013年也遭遇过一次F-16坠毁事故,当时他还是中尉飞行员,6622号F-16战机因机械故障坠海,而吴彦霆跳伞生还。

据台湾《联合新闻网》报道,本次台军“汉光43”军演实兵实弹科目将于6月4日至6月8日间进行,目前尚不清楚F-16坠毁事件是否会影响后续军演计划。 □ 据《环球》

星U选 招商加盟

合作共赢 手慢无



微信扫码
好物尽在其中



立即扫码咨询

招商信息

目前星U选平台面向全社会招募入驻商家!只要您符合以下要求,欢迎前来洽谈合作。



产品通过国家相关合法认证,有安全保障。



产品符合大众审美并且定价合适



能为用户提供完善的售后服务

一旦您成功入驻星U选,我们将为您提供以下资源



报纸,网站,微信公众号,全方位产品推广



完善的平台售卖服务机制

星U选电商平台是安徽出版集团旗下市场星报精心打造的一款综合性电商品牌。该平台是基于移动端、微信小程序架构的顶级电商平台系统,它集生活用品、家居家纺、家用电器、智能设备、图书音像、休闲零食于一体生活百货购物商城,平台整合优质企业与大型超市等线下资源,与制造商、品牌商、加盟商、物流配送等服务商共筑交互式产品信息渠道,为千万用户提供高性价比的各类型优质产品。